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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
11η Ειδική & 12η Τακτική συνεδρίαση 

του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
 
          Πραγµατοποιήθηκαν, η 11η (Ειδική) και η 12η (Τακτική) Συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας την ∆ευτέρα 26 Οκτωβρίου 2015 στη 
Λαµία. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κα Ασηµίνα 
Παπαναστασίου, κήρυξε την έναρξη της 11ης Ειδικής Συνεδρίασης του 
Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας και έδωσε τον λόγο στον 
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, ο οποίος 
αναφέρθηκε στο πραγµατικά δυσάρεστο γεγονός, της διεξαγωγής από την Ελληνική 
Αστυνοµία, έρευνας, στρεφόµενης κατά συγκεκριµένου υπαλλήλου της 
Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, για τη διαπίστωση τέλεσης από µέρους του, του 
ποινικού αδικήµατος της δωροδοκίας, το οποίο φέρεται να διέπραξε κατά τη διάρκεια 
της υπηρεσίας του, για την διερεύνηση του οποίου ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη 
αστυνοµική προανάκριση. Αναφέρθηκε στην αυτονόητη συνδροµή της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, από τη πρώτη στιγµή 
που κινήθηκε η σχετική διαδικασία στην εξακρίβωση τυχόν αδικήµατος και των 
υπαιτίων του, παρέχοντας το οποιοδήποτε στοιχείο ζητηθεί, πράγµα που άλλωστε 
αποτελεί και υποχρέωσή της. Ανέφερε χαρακτηριστικά: «Η δήλωσή µας, από τη 
πρώτη ηµέρα που αναλάβαµε τα καθήκοντά µας για "µηδενική ανοχή σε 
φαινόµενα διαφθοράς, καµία σκιά, όλα στο φως" αποτελεί απαράβατη αρχή. Σε 
αυτή τη βάση καλωσορίζουµε την έρευνα της Ελληνικής Αστυνοµίας και 
ευχαριστούµε τα στελέχη της, για τη µεγάλη προσπάθεια που καταβάλουν στον 
κοινό µας αγώνα». Στη συνέχεια, το Σώµα προχώρησε στην κατά πλειοψηφία λήψη 
απόφασης του θέµατος της Ειδικής Συνεδρίασης, η οποία ενέκρινε  την Απογραφή 
της περιουσίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως εισήγαγε ο Περιφερειάρχης 
Στερεάς Ελλάδας, κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης και λεπτοµερώς αναφέρθηκαν, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Οικονοµικών και ∆ιαχείρισης ∆ηµόσιας Περιουσίας, κ. Ιωάννης 
Περλεπές και ο ορκωτός λογιστής, κ. Γεώργιος Βαρθαλίτης. 
 
          Πριν την συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης της 12ης Τακτικής 
Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, ετέθησαν 
επερωτήσεις των συνδυασµών της µειοψηφίας, για ανακατατάξεις στο προσωπικό 
της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, για την ενεργειακή αναβάθµιση του κτιρίου της 
πρώην ΜΕΡΥΠ, για την διαπιστωτική πράξη των συγχωνεύσεων στον Περιφερειακό 
Φο∆ΣΑ Α.Ε., για τα προβλήµατα στη λειτουργία της Παιδιατρικής Κλινικής και γενικά 
του Νοσοκοµείου Λαµίας, για τα εργασιακά προβλήµατα στις εταιρείες Ελληνικές 
Ιχθυοκαλλιέργειες ∆. Κελαϊδίτης & ΣΙΑ ΑΕ και Κελαϊδίτης ΕΠΕ, Ζούρας και Νηρέας, 
για την 5η Ελληνογερµανική συνάντηση στο πλαίσιο της Ελληνογερµανικής Εταιρικής 
Σχέσης και εδόθησαν απαντήσεις και διευκρινήσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς 



Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη κι από τους αρµόδιους Αντιπεριφερειάρχες, 
ακόµα και σε επερωτήσεις θεµάτων που δεν άπτονται της αρµοδιότητας της 
Περιφέρειας. Εκτός της ηµερήσιας διάταξης, ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία, η 
παράταση ωραρίου λειτουργίας των καταστηµάτων στη Λιβαδειά του ∆ήµου 
Λεβαδέων το Σάββατο 31 Οκτωβρίου 2015 έως τις 24.00 µ.µ. στα πλαίσια της 
συνδιοργάνωσης εκδήλωσης από τον Εµπορικό Σύλλογο Λεβαδειάς και το ∆ήµο 
Λεβαδέων. Για το θέµα αυτό, αναφέρθηκε στο Σώµα και η ∆ήµαρχος Λεβαδέων, κ. 
Γιώτα Πούλου. 
          Κατά την ηµερήσια διάταξη, εγκρίθηκαν οµόφωνα, η µεταβολή του τόπου 
διεξαγωγής της 13ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας για την αµέσως επόµενη συνεδρίαση, βάσει του προκαθορισµένου 
χρονοδιαγράµµατος, ήτοι την 30η Νοεµβρίου 2015 ή οποτεδήποτε αυτή ήθελε 
οριστεί, από τη Λαµία στο Σχηµατάρι, όπως εισηγήθηκε η Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασηµίνα Παπαναστασίου, η 
πρόσληψη προσωπικού ορισµένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) µηνών, για 
αντιµετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. 
Ευρυτανίας, η πρόσληψη προσωπικού µε σύµβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισµένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) µηνών, για την αντιµετώπιση κατεπειγουσών, 
εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Φθιώτιδας, κατά την χειµερινή περίοδο 
2015-2016, ο ορισµός εκπροσώπων Επιτροπής Πειθαρχικού Συµβουλίου για την 
επιβολή διοικητικών κυρώσεων στα διοικητικά όργανα των φορέων παροχής 
συγκοινωνιακού έργου και στους ιδιοκτήτες λεωφορείων ΠΕ Βοιωτίας, ο ορισµός 
εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο του 
«Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας 
Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας - ‘‘∆ΙΑ∆ΡΟΜΗ’’ », όπως εισήγαγαν στο Σώµα ο 
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, κ. Αριστείδης Τασιός, 
Φθιώτιδας, κ. Ευθύµιος Καραΐσκος, Βοιωτίας, κ. Φανή Παπαθωµά και Φωκίδας, κ. 
Κωνσταντίνος Μίχος αντίστοιχα. Επίσης, οµόφωνα εγκρίθηκε και η εφαρµογή 
δακοκτονίας σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
κατά τα έτη 2016 και 2017, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής 
Οικονοµίας & Κτηνιατρικής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης και κατά πλειοψηφία εγκρίθηκε το 
Πρόγραµµα Καταπολέµησης Κουνουπιών ετών 2016 & 2017 του Αντιπεριφερειάρχη 
Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Κωνσταντίνου Μπακοµήτρου. 
 
          Στην συνέχεια, εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία η γνωµοδότηση του 
Αντιπεριφερειάρχη Χωροταξίας & Περιβάλλοντος, κ. Χαράλαµπου Σανιδά,  επί του 
Β1 σταδίου της µελέτης «Αξιολόγηση αναθεώρηση και εξειδίκευση του 
Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασµού και Αειφόρου Ανάπτυξης 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Για το συγκεκριµένο θέµα, θέση πήραν ο 
Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, η 
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, κ. Φανή Παπαθωµά, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας, κ. Φάνης Σπανός, ο  
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, κ. Αριστείδης Τασιός και ο 
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας, κ. Ευθύµιος Καραΐσκος. 
Επίσης την παρέµβασή τους έκαναν: Ο ∆ήµαρχος Ορχοµενού και Πρόεδρος της 
ΠΕ∆, κ. Λουκάς Υπερήφανος, ο ∆ήµαρχος ∆ελφών, κ. Αθανάσιος Παναγιωτόπουλος 
και η ∆ήµαρχος Λεβαδέων και Πρόεδρος της Επιτροπής Χωροταξίας της ΠΕ∆, κ. 
Γιώτα Πούλου. 
 
         Επίσης, εγκρίθηκαν οµόφωνα, η ρύθµιση κυκλοφορίας στην επαρχιακή οδό 1 
«Σ.Σ. Λιανοκλαδίου Υπάτης προς Μαυρολιθάρι και 'Αµφισαν διά Κοµποτάδων 
Μεξιατών - Λουτρών Υπάτης, Αργυροχωρίου, Αµαλώτας, Μονής Αγάθωνος και 
Νεοχωρίου Υπάτης και µετά διακλαδώσεως προς Αµούριον», για κατασκευή τεχνικού 
άνω διάβασης Σ.Σ.Λειανοκλαδίου, η επικαιροποίηση του χρονοδιαγράµµατος της 
Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του ∆ήµου 



Μώλου - Αγ. Κωνσταντίνου, για την εκτέλεση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΙΣΚΩΝ ΚΑΙ ∆ΙΚΤΥΟΥ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ Α΄ ΚΑΙ Β΄ ΚΑΜΕΝΩΝ 
ΒΟΥΡΛΩΝ» και της σύστασης της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, η σύναψη 
Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 5ης Υ.Π.Ε. 
Θεσσαλίας & Στερεάς για την υλοποίηση του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΥΓΕΙΑΣ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ (ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΑΜΕΣΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ)” και ορισµός µελών για 
τη στελέχωση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Προγραµµατικής 
Σύµβασης και κατά πλειοψηφία, η τροποποίηση Τεχνικού Προγράµµατος ΠΕ 
Ευρυτανίας (τροπ.03), για το έτος 2015, η τροποποίηση της ΣΑΕΠ 066 και οι 
εντάξεις νέων έργων και η έγκριση της 4ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράµµατος 
ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2015, όπως εισήγαγε ο Αντιπεριφερειάρχης 
Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας, κ. Ευθύµιος Καραΐσκος. 
 
          Τέλος, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, α) η σύναψη δανείου µε το Ταµείο 
Παρακαταθηκών και ∆ανείων (Τ.Π.& ∆.) µε σκοπό την αναχρηµατοδότηση 
συναφθέντων δανείων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και β) των όρων του 
δανείου και η 9η Τροποποίηση Προϋπολογισµού έτους 2015, όπως εισηγήθηκε ο 
Αντιπεριφερειάρχης Οικονοµικών και ∆ιαχείρισης ∆ηµόσιας Περιουσίας, κ. Ιωάννης 
Περλεπές. 
 
 


